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Nº 11 
ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA, CON LA 
ASISTENCIA DE LOS PORTAVOCES DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS EN LA 
COMISIÓN, CELEBRADA EL DÍA 18 DE NOVIEMBRE DE 2021 

 
Asisten los Excmos/as. Sres/as.: 
D. Joan Lerma Blasco 
Presidente 
D.ª María Luisa Bustinduy Barrero 
Vicepresidenta Primera 
D.ª Sara María Galván Lobato 
Secretaria Primera 
 
Portavoces:  
Castel Fort, D.ª Laura (GPERB) 
Cervera Pinart, D. Josep Maria (GPN) 
Landa Jáuregui, D. Imanol (GPV) 
Oleaga Zalvidea, D. José María (GPS) 
Rosa Torner, D. Fernando de (GPP) 
Sánchez-Garnica Gómez, D. Clemente (GPMX) 
 
Letrada: 
Ilma. Sra. D.ª María Teresa González Escudero 

A las dieciséis horas y veinte minutos del día arriba indicado, el Presidente abre la 
reunión, con las asistencias que se reseñan. 

Se aprueba el Acta de la reunión anterior celebrada el día 4 de noviembre de 2021, 
previamente distribuida. 

Entrando en el orden del día, y previa la intervención de los portavoces de los grupos 
parlamentarios, se acuerda lo siguiente: 

- Solicitar a la Mesa de la Cámara la reconsideración de sus acuerdos de fecha 31 de 
marzo de 2020, por los que se remitieron a la Comisión de Justicia, de conformidad 
con el artículo 169 del Reglamento del Senado, las preguntas escritas, convertidas en 
orales del Sr. Mulet García (GPIC), números 681/000153 y 681/000193, incluidas en 
el orden del día de la sesión del próximo 23 de noviembre y su remisión a la Comisión 
Constitucional, competente en la materia. 

- Para la comparecencia de la Fiscal General del Estado, que se va a celebrar a 
continuación, y a propuesta del portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, Sr. 
Oleaga Zalvidea, establecer un solo turno de intervención de los Portavoces, 
suprimiéndose el turno de réplica. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la reunión siendo las 
dieciséis horas y veinticinco minutos.  

 EL PRESIDENTE  LA SECRETARIA 1ª 

 Joan Lerma Blasco Sara María Galván Lobato 


